9 kaacc UToroBnlii Tect

3ananue 1

L{eHTpOM OKPYKHOCTH, 3a1aHHOi ypaBHeHueM (x + 5)% + (y — 2)? = 16
SBnsiercs Touka:

a) (5; -2); 6) (-5; -2); B) (-5; 2); 1) (5; 2).

3aganue 2

[TocnenoBarensHOCTH (X,,) 3aAaHa GOpMYIION N-TO WiieHa X,, =N — 7
Br16epute BepHOE paBEHCTBO!

a)xg = 12;0) x5 = —35;B) x5 = —2;1) x5 =5

3aganue 3

Bri6epure TouKy, npuHaIexkanyo rpadpuky GyHKouu y = %X- %

a) A(5;2); 6) B(-1;-1); B) C(-2;-1); 1) JA(2;-1).

3ananue 4

Onpenenute, CKOJIBKO CTOPOH UMEET MPABUIIbHBIA MHOTOYTOJIbHUK, €CITA KaXK 1IN
ero yroia paBeH 144°

a)8;0)9;8)10;1) 11.
3amanue 5

B reomerprueckoil nporpeccuu By, BCE YIEHBI KOTOPOU SBISIOTCS
MOJIOKHUTEIBHBIMUA YUCIIAMH, U3BECTHO, UTO Bg = 12.5; By; = 2.

Haiinure B.
a) 10.5; 6) 14.5: B) 5.25; 1) 5
3amanue 6

B mpsimoyronsaOM Tpeyronpauke ABC (yros C = 90°), karer AC paseH 8 cwm,
tgA = 3. Haiitu mimomans AABC.

a) 192cM?; 6) 96¢cm?; B) 24cM?; 1) 48cm2.



3amanue 7

x(x—4)
2x+3)(7—-x) —

Penmre HCPaBCHCTBO
a) (=1,5;0] U [4;7);
6) (—o0; —1,5) U [0; 4] U (7; +0)
B) [—1,5;0] U [4; 7]
r) [0; 4]

3amanue 8

Pemute 1poObHO-palimoHaibHOE YpaBHEHHE.

1 1 9
x—3 x+4+6 x2+4+3x—18

a) (—o0; —6) U (=6;3) U (3; +0)
6) (-6;3)
B) (—0;3)
r) (—6; +)
3aganue 9
OnwITHBIN Kyphep pasHocuT 60 3aka3oB Ha 3 JHs ObICTpEE, YEM CTaXED.

Haiinure, 3a CkoabKO JTHEH cTaxeEp pazBezeT 90 3aka30B, €CIM MPU COBMECTHOM
pabore, onn 3a 1 neHb pa3Bo3sT 30 3aKa30B.

a) 10;6)9;B)8;1) 7.
3amanue 10

Touxa K nexur nHa cropone BC tpeyronsanka ABC n3BectHo, yTo BK=9c¢M;
KC=7cm; /B = 30°; ZBAK=/C.

Haitgure miomans tpeyroinsarka ABC.

A) 31,5cM%; 6) 54cm” B) 27cM? 1) 63cm?



3amanue 10

Touka K nexur na cropone BC tpeyronsuuka ABC n3BectHo, uto BK=9cM;
KC=7cm; /B = 30° Z/BAK=/C.

Haitgure miomans tpeyronsarka ABC.
A) 31,5¢cM%; 6) 54cm” B) 27c¢M? 1) 63cm?

OTger: B)



